
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 

วันท่ี 26 ตุลาคม 2564  เวลา 09.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 
**************************** 

 

ผูมาประชุม   
1. นายยุทธพงศ  เมาลีกุล  ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
2. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ  รองประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
3. นางสาวณิชารีย  ศรีคํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
4. นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
6. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
7. นายวิชัย  แกววงษลอม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
8. นายธราดล  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
9. นายอํานวย  กองแกว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
11. นายถนัด  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
12. นายนุกูล  คุมประยูร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
13. นางสาววิลาสินี  ทรรพคช  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 

หมายเหตุ : นายนุกูล  คุมประยูร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 เขาประชุม เวลา 09.45 น. 
 

ผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอภิชาติ   สวัสด ี   นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๒. นางปยวรรณ   กระสันต  รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๓. นายบุญสง   ชูทอง   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๔. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๕. นายสุวิทย   จีนพัฒน   รองปลัดเทศบาลตําบลเคียนซา 
๖. นายธณรัช  ละหารเพ็ชร  ผูอํานวยการกองชาง 
๗. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัดฯ 
๘. นายกฤษฎา   บุญปก   นิติกรปฏิบัติการ 
๙. นางฐรินดา  เพชรพริ้ม  นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
๑๐. นางอุไรวรรณ   ฉิมมี   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๑๑. นางสาววริศรา   วุฒิพงษ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 

 
 

 



-๒- 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
เม่ือถึงเวลากําหนดนัดประชุม มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมครบองคประชุมแลว ปลัดเทศบาลจึงให

สัญญาณเรียกและเรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 
1 ประจําป 2564 วันท่ี 26 ตุลาคม 2564 เวลา 09.30 น. ณ หองประชุมสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ตาม
ระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

วันนี้สมาชิกสภาเทศบาล ขาดประชุม 1 ทาน คือ ทานนุกูล คุมประยูร 
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 ครับ แตถือวาสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา มาครบองคประชุมนะครับ 

  ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
ครั้งท่ี 1  ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 20 กันยายน 2564  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1  ประจําป  2564 เม่ือวันท่ี  20 กันยายน 2564 ตามท่ี
เลขานุการสภาไดมอบเอกสารรายงานการประชุมสภา ใหทานสมาชิกสภาไปแลวนั้น 
ขอใหสมาชิกสภาทุกทาน ชวยกันตรวจสอบวามีถอยคํา หรือขอความใดท่ีตกหลน 
หรือท่ีขอแกไขเพ่ิมเติมหรือไมครับ ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบครับ  

 

ท่ีประชุม ไมมี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาทานใดขอแกไขถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลน
กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมสภา  สมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1  ประจําป 2564  เม่ือ
วันท่ี 20 กันยายน 2564  โปรดยกมือดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติ รับรอง  10  ทาน 
ไมรับรอง  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
ขาดประชุม 1 ทาน 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564  เม่ือวันท่ี 
20 กันยายน 2564 ครับ 

ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ครับ 
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   -เวลา 09.45 น. นายนุกูล  คุมประยูร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
เขต 2  ไดเขาประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอใหม 
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.1 เรื่อง เสนอใหม ไมมีนะครับ  ลําดับตอไปจะเขาสู
ระเบียบวาระท่ี 4 ครับ  

 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม หรือมี
ปญหาความเดือดรอนท่ีแจงในท่ีประชุมสภาหรือไมครับ 

เชิญทานนุกูล  คุมประยูร ครับ 
 

นายนุกูล  คุมประยูร 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ทานนายกเทศมนตรี 
และคณะผูบริหารทุกทาน  กระผมนายนุกูล  คุมประยูร สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา เขต 2  กระผมขอนําปรึกษาในเรื่องของ อปพร. ซ่ึงมีนายกเทศมนตรีเปนผู
ควบคุม และกํากับดูแลโดยตรง กระผมไดพูดคุยกับสมาชิกอปพร.เกาๆหลายทาน 
ซ่ึงพวกเขาอยากจะมาชวยงานทางเทศบาล จะมีแนวทางใดบาง หรือทําอยางไรได
บางท่ีจะคืนสถานภาพใหเขาได ขอขอบคุณครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนุกูล  คุมประยูร ครับ มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่อง
อ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   

ขอเชิญทานประจักษ  สุริยาพิทักษ ครับ 
 

นายประจักษ  สุริยาพิทักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ กระผมนายประจักษ  สุริยาพิทักษ  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 กระผมมีประเด็นท่ีจะนําเรียนปรึกษาตอท่ีประชุม
เรื่องมาตรน้ํา ประเด็นปญหา คือ 1.มาตรน้ําอยูในบาน และ 2.มาตรน้ําอยูในรั้ว ซ่ึง
เปนปญหากับพนักงานในการไปปฏิบัติงานแตละครั้ง มีความยากลําบาก เพราะบาง
ทีเจาบานไมอยูบาน  ไมสามารถอานเลขหรือจดเลขมาตรน้ําได  ถาเปนไปได ควรท่ี
จะยายมาตรน้ําออกมาจากรั้วบาน มาอยูหนาบาน เพ่ือความสะดวกในการอานเลข
มาตรหรือจดเลขมาตรของพนักงานท่ีเขาไปตรวจสอบ ขอขอบคุณครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานประจักษ  สุริยาพิทักษ ครับ ทานสมาชิกสภาทานใด มี
เรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ เม่ือไมมีทานใดนําเสนอ กระผม
ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานเลขานุการ
นายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุก
ทาน ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง หัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทานกระผมขอปดการประชุมสภาไวเพียงเทานี ้
สวัสดีครับ 

 

ปดประชุม   เวลา  12.00 น. 
 

 
 
 

    (ลงชื่อ)                         ผูจดบันทึกการประชุม 
               (นางสาววิลาสิน ี ทรรพคช) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
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    (ลงชื่อ)                    ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
               (นายยุทธพงศ  เมาลีกุล) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

-คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ไดทําการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้  เม่ือวันท่ี.........ตุลาคม  
2564  เห็นวาถูกตอง 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                (นายนุกูล  คุมประยูร) 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม                                                                                                                                                                                                                                  
                  (นายธราดล  แซลิม้) 
 
    (ลงชื่อ)                    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายถนัด  แซลิ้ม) 
 
 


